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Enmublii rocynapersednslii 3x3amedn no MATEMATHKE
TpenupoBouHblii BapuanT Ne 181
IIpoduabHbIii ypoBeHb
HHcTpyKIHA N0 BHINOJTHEHHIO padoThI

DK3aMeHaHOHHAs padoTa COCTOMT M3 ABYX 4acTeil, BKINOYAOMNX B ccOs 18
sagannii. Yacre 1 couepxur 11 3ajnaHuii ¢ Kparkum oTBeTOM 0a30BOro u
MOBBILICHHOTO YPOBHEH ciioxkHOCcTH. Yacte 2 copepkut 7 3agaHuil ¢ pa3BEPHYTHIM
OTBETOM TMOBBIIICHHOTO W BEICOKOTO YPOBHEH CIOKHOCTH.

Ha BbInosiHeHHe 3K3aMEHALMOHHON PadOThI 110 MATEMATHKE OTBOJAMTCS 3 vaca
55 munyT (235 MUHYT).

Otsersl k 3aganusiM 1—11 3anmceIBaloTCs 10 MPUBEIEHHOMY HHKe 00pasuy B
BHJE LEJIOT0 YHCIA WIM KOHEYHOH AecsaTHuHON apodu. YMcna 3amuuivre B HOMIS
OTBETOB B TEKCTE PabOTEL, a 3aTe€M IIepeHecHTe UX B OJlaHK 0TBeTOB No 1.
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IMpu BeInonHeHuu 3amanuit 12—18 TpebyeTcs 3anucarth MOJTHOE PEHICHHE M
oTBeT B OnaHke oTBeTOB No 2.

Bee 6nanku EID zanonugioTes spkumMu 4€pHBIME depHUnaMmu. [Jonyckaercs
HCTIOIL30BAHNE TEIEBOH WM KaTMJIIAPHON PYUKH.

[Tpu BBITONHEHHH 33aJAHMHA MOKHO MOJIB30BATHCS YEPHOBHUKOM. 3anmHcH B
YepHOBHKE, 2 TAK/Ke B TEKCTe KOHTPOJIbLHBIX H3IMEPHTE/ILHBIX MATEPHAIOB He
YUYHTBLIBAKOTCH NPH OLIEHHBAHHH PadoThL.

Bannel, nomydyenHele Bamu 33 BBINOIHEHHBIE 3aJaHHA, CYMMHUDPYIOTCH.
ITocrapaiiTeck BBINOJHHTE Kak MOKHO Ooliblie 3ajaHuii W HaOpark HauQoliblnee
KOJTM4ECTBO OaIIoB.

ITocne sapepuieHnst paboTH MPOBEPETE, YTOOBI OTBET HAa Kak[I0e€ 3aJaHHe B
Onankax orBeToB No 1 1 Ne 2 OB 3aIHCAH 1101 NIPABUIEHEIM HOMEPOM.

JKEJTAEM YCIIEXA!

Oraer -0‘8 .

Cnpanoqﬂme MaTepHaJIbl
s 2 2
sin“o+cos a=1
sin 2oL = 2s8in . cos o
2 = 2
CoS20.=Cos" o —sin” o
sin(ca +p) = sinocos B+ cosasinp

cos(o+p) = cosacosp—sinasinp
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Yacre 1

OteeroM K 3amanusamM 1-11 aBisieTcH nejioe YHCJI0 MM KOHEYHAS JecITHYHAS
Apo0b. 3anuiuuTe YMCJI0 B 10JIe OTBETA B TeKcTe padoThl, 3aTeM NepeHecuTe
ero B BJIAHK OTBETOB Nel cnipaBa or HOMepa COOTBETCTBYIONUIET0 3a1aHH,
HauuHasg ¢ neppoil kiaerouxn. Kaxayw uudpy, 3HAK «MHHYC» H 3aNSTYH
MHUITHUTE B OTAeAbHOMH KieTouke. EMHHUIBI H3MepeHHsl MACATHL He HYKHO.

1. Haiiqure paauyc OKpyKHOCTH, BIHCAHHOM
B TPaBWIbHBIH TPEYrOJBHHUK, BBICOTA KOTOPOTO

pasHa 0.

2. OcHOBaHMEM IIPAMOI  TPEYrOJLHOH  IIPU3MBI  CIIYKHT
NpAMOYTOJIBHEI TpeyrodbHuk ¢ kateramu O u 8. Ilmomams ee
nosepxHocTH paHa 288. Haiiiure BBHICOTY NIPU3MBI.

3. B cpeanem u3 1000 canoBeix HacocoB, MOCTYNMBIIMX B

npogaxy, S moarekaroT. HaiiauTe BepoATHOCTH TOro, YTO OJMH
cITydailHO BRIOpaHHBII 17151 KOHTPOIIS HACOC HE MOATEKAaeT.

4. Apromarhueckas  JHHHA OarapeHKu.
BeposTHocThs Toro, 4to rotoBas Oartapeiika meucrpasna, pasaa (0,04,
[lepen ynaxkoBko# Kaknas OaTapeiiKa NMpPOXOIMT CHCTEMY KOHTPOJIS.
BepoaTtHocTh TOTO, YTO CHCTEMa 3a0pakyeT HEHCIpaBHYIO OaTapeiky,
pasna 0,97. BepostHocTh TOro, 4to cucreMa mno ommbke 3abpakyeT
ucnpasuyro Oarapeiiky, pasaa (0,03. Haiinute BEeposTHOCTBL TOTO, YTO

CllyuaifHO BBIOpaHHAs U3 YIAKOBKHU Oarapeiika Oyaet 3abpakoBaHa.

H3roTaBJINBAcCT

5. Pemmre ypasuenne 9°7" =81°",
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6. Haiiyure 3nauenue BBIPAKEHUS (\,/B - ﬁ )(\/B + ﬁ )

7. OyHKuUs v=Ff (x) iy )
OmpeicneHAa M HEIpEphIBHA Ha |y If =
. — S
OTpe3Ke [—5,5]. Ha pucynke l
1300pak€H rpaduk €€ MpOU3BOIHOM. ‘ﬁ\

Haiiiure TOYKYy X3, B KOTOpOH

(GyHKUMA TNpUHUMAET HaMMEHbLIEE

3HaueHue, ecnu [ (—5) > f (5) :

8. Paccrosinue ot HabGmromaTend, HaXOAANIErocs Ha HEOONBIION
BeIcOTE /1 M Ha 3eMIEid, BBIPAXKEHHOE B KMJIOMETPax, /10 HabJIr1aeMoi

Rh

UM JIMHHH TOPHU30HTA BBIYHUCIIACTCA I10 cbopMyﬂe l: — , rjae

500

R =6400 xm — pamguyc 3emnanm. Ha kakoif HamMeHbIIEH BBICOTE
CIeAyeT pacroiaraThCcs HAOMOMaTen0, YTOOb OH BHAET TOPU30HT Ha

PacCTOAHHNHN HE MCHEEC 4 KHHOMCTpOB? OTtBet BbIPA3UTE B METPax

9. Ilepsas TpybGa HanmomHsAeT pesepByap Ha 6 MUHYT H0IbLIE, YeM

Bropas. O6e TpyObl HAMOJHSIOT 3TOT ke pesepByap 3a 4 MuHyTHL 3a
CKONILKO MHHYT HAMOJHSIET dTOT pe3epByap oaHa BTopas Tpyda?
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10. Ha pucynke usobpaxensl rpaduku

dbymeguia F(x)==3x+13 u o
g()(:):ax2 +bx+c,

LT

KOTOPLIC

nepecekaores B Ttoukax A u B. Haiimure -
OpAMHATY TOuKH B.

25
11. Haiinure Touky Munumyma GyHkmun Yy =—+ x + 12
X

He 3abyoome nepenecmu eéce omeemwl ¢ orank omeemos Ne 1 6
coomeemcmeun ¢ URCMPYKYUEN RO 6bINOJAHEHUI0  padombl.
Ilposepome, umodsl Kaxncowll omeem 0wl 3aqnUCAN 6 CHMPOKE C
HOMEPOM COOMBEMCMEYION{E20 3A0AHUA.
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Yacrs 2

s 3anmvck pemeHui 1 oTBeToB Ha 3amanus 12-18 ucnonbsyiite BJIAHK
OTBETOB No2. 3anumnte cHauajga HOMEp BBITIOIHsAeMoro 3aaanus (12, 13
H T.JI.), @ 3aTeM MOJIHOE 00OCHOBaHHOE pelieHde W orBeT. OTBEThI
3aIHCBHIBAHTE YETKO H pa300pPUHBO.

12. a) Pemmre ypaBHeHune
. . T :
sin x + 2sin 2x+g —3sin2x+1

0) Haiinure Bce KOpPHHM ATOrO ypaBHEHHs, NpPUHAJUIeKAIHE

Tn

IPOMEKYTKY | — 5 ,—2T

13. Ocnosanue mupamunsr SABCD — npsamoyronsnuk ABCD.
Beicora nupamusl nexut B rpann CSD.

a) Jlokaxute, uro npameie AD u SC neprnenaukynsapHe!.

6) Mssectho, uro AB:BC = 2\/§ :1, BeicoTa nMpaMupl
npoxomut uepes cepeauny peopa CD, a yron mexkay 60K0Boif rpaHbIO
BSC u mnockoctsio ocuosamus pasen 45 . Haiimure yrisl, KoTopbe

00pa3yroT ¢ MIOCKOCTBIO OCHOBAaHHUSA IJIOCKOCTH OCTAJIbHBIX OOKOBBIX
rpaHcii.

14. Pemmite HepaBeHCTBO:

log, x <1+ 1

log,x—2  log,x—1
15. B wuione miaHupyeTcss B3ATh KPEIMT B OdaHKE HAa CyMMY
100 000 py6neii. Ycnosus ero Bo3BpaTa TaKOBBL:

. Ka)K)IBIfI AHBApb JOJII' BO3pAaCTa€T Ha r% mno CpaBHEHHKO C
KOHLOM HNpEeABIAYIICTO I'oJa;
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* ¢ (¢eBpans M0 HIOHb KAXKJIOr0 rojia HeoOXOJAMMO BBIIJIATUTH
4acTh JI0JITa.
W3BecTHO, 4TO KpeauT ObUI MOJIHOCTBIO MOTAllleH 3a JBa roja,

npuuéM B nepBelil roj 6su1o nepeseaeno 68 000 py6neii, a Bo Bropoit
ron—39 000 py6aeit. Haiinure yncio 7.

16. Touka E — cepenuna Gokosoii ctoponst CD Ttpanenun
ABCD. Ha cropoue AB B3amu touky K, Tak, uro npameie CK u

AE uapamnensuel. Orpesku CK u BE nepecekatorcs B touke O.

a) Jlokawwure, utro CO = KO.

6) Haiitu otHomenne ocuosanmii Tpaneuun BC u AD, ecmn

mnomans tpeyronshuka BCK cocrasnser 0,09 nnomanu rpaneuun

ABCD.

17. Haiinute Bce 3HaueHus mapaMeTpa ¢, IPU KaKIOM U3
KOTOPBIX KOPHH X; U X, ypaBHEHHS

x*=2log,(a+1)-x+log,(a—4)=0

YAOBJETBOPAIOT YCIOBHAM X, < 0 n X, > 1.

18. Ha nocke wamucano wumcno 7. Pas B muuHyry Baca
JOIMCHIBACT Ha JOCKY OJHO YHMCIIO: JIHOO BABOE DOJIbILICE KAKOT0-TO M3
4yucel Ha JocKe, JIMOO paBHOE CYMME KakMX-TO JIBYX HYHCel,
HAIMCAaHHBIX Ha JOCKE (TakuM 00pa3oM, Yepe3 OJIHY MUHYTY Ha JIOCKe
MOSBUTCS] BTOPOE YKMCJIO, YEPE3 JIBE€ — TPETHE U T.1.).

a) Moxer M B KakOil-TO MOMEHT Ha JOCKE OKAa3aThCS YHCIIO
20122

0) MoxeT 1M B KaKOH-TO MOMEHT CyMMa BCEX YHCENl Ha JOCKE
paBusaTbCH 637

B) Uepes kKakoe HaMMEHBINEE BPeMs HA JOCKE MOYXKET MOABHTHCH
yucio 7847
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1 2 120 ™ omk: 2F s onk: ks ke Z:
2 6 6
10 0) _19_71; —3n;, —2x.
6
3 | 0,995 13 | 90, 45°, 60°.
4 | 0,0676
5 2 14 | (0;1]w(3:9).
6 6
7 3 15 | 18.
8 | 1,25 16 | 3:7.
9 6 17 | (4;5).
10 22
11 5 18 | a) ner;
0) na;
B) 8 MMHYT.




